

第廿六章 从信心得着的生命

「唯义人必因信得生」（哈二 4）。

「但我们……现今就脱离了律法，叫我们服事主，要按着心灵的新样，不按着仪文的旧样」（罗七 6）。

「现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子，他是爱我，为我舍己」（加二 20）。

思想

1、你们认识到「如果主帮助我」这句话的错误之处了吗？主必定会帮助我。从常理来讲，我们都说过这样的话，因为我们在一定程度上还有些许能力，而且主也要大大加添我们的能力。但是新约圣经从来也没有用「帮助」这个词来指神赐给灵魂的恩典。我们完全没有能力，神也不会帮助我们，因为我们太软弱了。相反，他因我们完全软弱无能，反倒要将他的生命和能力赐给我们。人若是对此有正确的认识，就要学会单单借着信心来生活。

2、「人非有信，就不能得神的喜悦；凡不是出于信心的都是罪」（来十一 6；罗十四 23）。圣经所说的这段话教导我们，我们生命当中的每一个举动，每一个安排都应当充满了信心。

3、因此，我们每天首先要作的，就是相信耶稣作了我们的生命，相信他是住在我们里面，并且要在我们里面为我们成就一切。我们的心里天天都要怀着这样的信心。人若非与耶稣相交，天天就近他，就无法怀着这样的信心。

4、这种信心在耶稣和信他的人相互交托的时候便发挥出效力来。首先耶稣完全为我们舍了自己。接下来信他的人也完完全全把自己交托给他，以便归他所有，并且受他的教导。从此灵魂就不可能再怀疑他是不是要为自己成就一切了。